

Сезон открыли в Финляндии



Первая четверть прошла, наступили каникулы. Но за окном моросит дождик. Скучота! Тренер по спортивному ориентированию Надежда Петровна Матвеева вместе с нашими родителями устроила троим спортсменам сказочное путешествие длиной в каникулы. Прихватив с собой лыжи, мы отправились на неделю в Финляндию.

Жили мы в домике в городке Вуокатти, в центре Финляндии. Здесь построен хороший горнолыжный комплекс. Уже в ноябре здесь достаточно снега для катания на лыжах. Для этого в Вуокатти ежегодно заготавливают десятки тысяч кубометров снега.

Город Вуокатти, кажется, создан специально для туристов. Здесь время летит весело, можно кататься на горных лыжах, ходить в клуб «Katinkulta», купаться в бассейне. Но мы приехали не только отдыхать, поэтому на тренировки все выходили по расписанию, несмотря на каникулы.

В первый день мы катались на лыжах по тоннелю (трубе) и по трассе на улице. Во второй ходили на гору, а по дороге ориентировались. На третий день наша команда бегала по лесу, отыскивала КП и составляла ключевое слово. Вечером мы съездили прогуляться в Соткамо. В следующие дни мы ходили в бассейн, снова катались на лыжах, занимались ориентированием на горе, и даже устроили вместе с тренером пикник. Мне запомнилась эта поездка на всю жизнь, ведь я посетил новую для себя страну и приобрел новых друзей!

Вася Андреев, школа №42